

IONEWS

Imprensa Oficial

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição Nº 2.207, de 13 de julho de 2021.

No Ato Nº 31/2021, onde se lê “SECRETARIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO”, leia-se “SECRETARIO MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO” e onde se lê “xx de xx de 2021”, leia-se “12 de julho de 2021”.

Corumbá, 21 de julho de 2021.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 226ae06e

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>